



## **В Белоглинском районе перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве знакомого**

Новопокровским межрайонным следственным отделом СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве 60-летнего знакомого (ч.1 ст.105 УК РФ).

По данным следствия, вечером 31 декабря 2021 года мужчины распивали алкогольные напитки дома у одного из них по улице Красной в станице Успенской Белоглинского района. Во время употребления спиртного между знакомыми произошла ссора из-за того, что хозяин дома сообщил о том, что состоит в близких отношениях с бывшей супругой обвиняемого. В ходе конфликта обвиняемый задушил оппонента, после чего ушел к себе домой. Тело погибшего 5 января 2022 года обнаружили соседи, которые сообщили об этом в правоохранительные органы.

На период следствия в отношении обвиняемого по ходатайству следователя судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая продолжает действовать в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1661462>